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Ενισχύονται οι δραστηριότητες της Autohellas
που δεν εξαρτώνται από τον τουρισμό

2021/05/13 05:31 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η Autohellas ανακοίνωσε τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου του 2021,
παρουσιάζοντας αύξηση 12,7% σε επίπεδο ενοποιημένου κύκλου εργασιών, ο οποίος
ανήλθε σε 128,8 εκατ. έναντι 114,3 εκατ. το 2020, παρά τους περιορισμούς στη
διαπεριφερειακή και διεθνή μετακίνηση που έχουν εξαιρετικά σημαντικό αντίκτυπο
στις βραχυπρόθεσμες ενοικιάσεις.

Τα λειτουργικά κέρδη (ΕΒΙΤ) του πρώτου τριμήνου διαμορφώθηκαν σε 10,4 εκατ.
έναντι 3,7 εκατ. το 2020, καταγράφοντας αύξηση 181%.

Τα κέρδη μετά από φόρους (ΕΑΤ) του Ομίλου για το πρώτο τρίμηνο 2021 ανήλθαν στα
4,5 εκατ. έναντι ζημιών 1,1 εκατ. την αντίστοιχη περσινή περίοδο.

Ο κύκλος εργασιών από τη δραστηριότητα του Ομίλου στις μισθώσεις 
αυτοκινήτων στην Ελλάδα αυξήθηκε στο πρώτο τρίμηνο του 2021 κατά 5,9% και
έφτασε τα 38,7 εκατ. από 36,6 εκατ. το 2020.

Η δυναμική αυτή, στο αδύναμο για τον τουρισμό πρώτο τρίμηνο, προέρχεται κυρίως
από τις μακροχρόνιες και μηνιαίες μισθώσεις, πάρα την κάμψη των βραχυπρόθεσμων
μισθώσεων που συνδέονται άμεσα με τον τουρισμό και την μετακίνηση.

Στήριξη σε ενοποιημένου επίπεδο κύκλου εργασιών υπήρξε και από την
αποτελεσματικότητα στη διάθεση των μεταχειρισμένων αυτοκινήτων του στόλου.
Αντίστοιχα και η δραστηριότητα που σχετίζεται με τις μισθώσεις αυτοκίνητων στο
εξωτερικό είχε κύκλο εργασιών 14,3 εκατ., καταγράφοντας αύξηση κατά 18,1% για
τους ίδιους λόγους.

Τέλος, η δραστηριότητα της εμπορίας αυτοκινήτων στην Ελλάδα, παρουσίασε
σημαντική αύξηση (συγκρινόμενη και με το αντίστοιχο διάστημα του 2020, όπου
επικράτησε το πρώτο lockdown  του Μαρτίου του 2020), τόσο σε επίπεδο
δραστηριότητας Εισαγωγής/Διανομής, όσο και σε επίπεδο Λιανικής, συνεισφέροντας
συνολικά 75,7 εκατ. στον κύκλο εργασιών του Ομίλου, με αύξηση 15,5% και
συμβάλλοντας σημαντικά στο λειτουργικό αποτέλεσμα.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Autohellas, κ. Ευτύχιος Βασιλάκης δήλωσε: «Η δυναμική



του 1ου τριμήνου του 2021 στα μεγέθη μας ήταν ιδιαίτερα θετική παρά τον
περιορισμό στη μετακίνηση.

Έχουμε βελτίωση κύκλου εργασιών και κερδοφορίας σε σχέση με το επιβαρυμένο από
την πανδημία 2020, αλλά και σε σχέση με το «καθαρό» 1ο τρίμηνο του 2019, καθώς
οι δραστηριότητες μας που δεν εξαρτώνται από τον τουρισμό ενισχύονται.

Η δυναμική και του δευτέρου τρίμηνου εξελίσσεται θετικά. Φυσικά το μεγαλύτερο
μέρος της ετήσιας κερδοφορίας μας διαμορφώνεται στους καλοκαιρινούς μήνες όπου
ο βαθμός ανάκαμψης του τουρισμού από τα περυσινά επίπεδα θα έχει καθοριστικό
ρόλο».


